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Анализ анкет для родителей 
в целях выявления положительного или отрицательного отношения к получаемым 

дополнительным платным образовательным услугам  

МБДОУ №35 «Дельфин» 

Анкетирование родителей проводилось с 17 по 20 мая 2021 года. В анкетировании приняли участие 
140 родителей. Анкета состояла из 9 вопросов. Получены следующие результаты: 

 По вопросу №1 : 

1. Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса? 

Нет -0 
Да -140 (100%) 
Не знаю -0 
 
Вывод: 100% родителей, устраивает образовательный процесс в бесплатных кружках.  

 По вопросу №2 
2. Удовлетворены ли Вы профессионализмом педагога дополнительного образования?  
Нет -0 
Да -140 (100%) 
Не знаю -0 
 
Вывод: 100% родителей, удовлетворены профессионализмом педагога дополнительного 
образования 
 
 По вопросу №3 
3. Удовлетворены ли Вы качеством образовательного процесса?  
Нет -0 
Да -140 (100%) 
Не знаю -0 
 
Вывод: 100% родителей, удовлетворены качеством образовательного процесса 
 
 По вопросу №4 
4. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с обучающимися?  
Нет -0 
Да -140 (100%) 
Не знаю -0 
Вывод: 100% родителей, удовлетворены взаимоотношениями педагогов с обучающимися. 
 
 По вопросу №5 
5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с родителями?  
Нет -0 
Да -140 (100%) 
Не знаю -0 
Вывод: 100% родителей, удовлетворены взаимоотношениями педагогов с родителями. 
 
 По вопросу№6 
6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребенка в результате занятий в кружке?  
Нет -0 
Да -130 (91%) 
Затрудняюсь ответить -10(9%) 
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Вывод: большинство родителей, удовлетворены результатами занятий. 
 По вопросу№7 
 
7.В чем Вы видите смысл дополнительного образования?  
 -Развитие интересов, способностей ребенка - 140 (100%) 
- Подготовка к получению профессии - 140 (100%) 
 -Самопознание и самосовершенствование ребенка-140 (100%) 
 -Возможность стать успешным человеком - 140 (100%) 
- Познание, понимание окружающей жизни - 140 (100%) 
Вывод: все родители выбрали все пункты. 
 
 По вопросу№8 
8. Удовлетворены ли Вы состоянием материально – технической базы учреждения?  
Нет -0 
Да -140 (100%) 
Не знаю -0 
Вывод: 100% родителей, удовлетворены состоянием материально – технической базы учреждения 
 
По вопросу№9 
9. Удовлетворены ли Вы санитарно – гигиеническими условиями учреждения?  
 -Совершенно не удовлетворены 
 -Скорее не удовлетворены 
 -Затрудняюсь с ответом 
 -Скорее удовлетворены -5 (5,5%) 
 -Полностью удовлетворены 135 (94,5%) 
Вывод: 93% родителей, полностью удовлетворены санитарно – гигиеническими условиями 
учреждения 

 
Общий вывод: 100% родителей удовлетворены работой дополнительных платных 
образовательных услуг и педагогического коллектива.  
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Анкета для родителей 
в целях выявления положительного или отрицательного отношения к получаемым 

дополнительным платным образовательным услугам  

МБДОУ №35 «Дельфин» 

Уважаемые родители в целях выявления вашего мнения о платном дополнительном 
образовании в детском саду, просим ответить вас на вопросы. 

 
1. Удовлетворены ли Вы организацией образовательного процесса? 

Нет  
Да - 
Не знаю - 
 
2. Удовлетворены ли Вы профессионализмом педагога дополнительного образования?  
Нет - 
Да -) 
Не знаю - 
 
3. Удовлетворены ли Вы качеством образовательного процесса?  
Нет - 
Да - 
Не знаю - 
4. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с обучающимися?  
Нет - 
Да - 
Не знаю - 
5. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов с родителями?  
Нет - 
Да - 
Не знаю - 
6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребенка в результате занятий в кружке?  
Нет - 
Да - 
Затрудняюсь ответить - 
 
7.В чем Вы видите смысл дополнительного образования?  
 -Развитие интересов, способностей ребенка -  
- Подготовка к получению профессии -  
 -Самопознание и самосовершенствование ребенка- 
 -Возможность стать успешным человеком -  
- Познание, понимание окружающей жизни -  
8. Удовлетворены ли Вы состоянием материально – технической базы учреждения?  
Нет - 
Да - 
Не знаю - 
9. Удовлетворены ли Вы санитарно – гигиеническими условиями учреждения?  
 -Совершенно не удовлетворены 
 -Скорее не удовлетворены 
 -Затрудняюсь с ответом 
 -Скорее удовлетворены -) 
 -Полностью удовлетворены  

Благодарим за участие 
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